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ECHARPE FEMME

N° 134 -T16 - 155

DIMENSIONS
22 cm de large sur 180 cm de long

QUALITE COLORIS Taille unique

P. DIAMANT PAON 2

Composition du modéle: 55 % Polyester - 45 % Acrylique

MERCERIE

Aig. “NATUREL” n° 3,5
Crochet n° 3

Kit pompon

POINTS EMPLOYES
Pt fantaisie (voir diagramme)

M. serrée: piquer le crochet dans 1 m., ramener 1 boucle, 1 jeté, tirer le fil

a travers les 2 boucles se trouvant sur le crochet.

M. en I’air ou m. chainette: Pour constituer la chainette, faire 1 jeté, tirer
le crochet de gauche a droite pour faire passer le jeté a travers la boucle

et ainsi de suite.

ECHANTILLON
10 cm de pt fantaisie, aig. n° 3,5 = 28 m. et 30 rgs.

REALISATION
Monter 63 m. aig. n° 3,5, tric. en pt fantaisie (voir diagramme)

A 180 cm (542 rgs) de haut. tot., rab. souplement toutes les m.

Avec le crochet n° 3, faire & une extrémité de I'écharpe, 1 rg de 57 m.

serrées, puis faire 2 rgs d’arceaux de la fagon suivante:

1er rg: 1 m. serrée sur la 1ére m. serrée du rg précédent, *7 m. en lair,

passer 6 m. 1 m. serrée sur la m. suivante*, répéter de *a*

2erg: 5m. en I'air, 1 m. serrée dans le 1er arceau, *7 m. en 'air, 1 m. serrée

dans l'arceau suivant*, répéter de *a*.

Confectionner 5 pompons avec le kit pompon en laissant 2 long fils au
moment de serrer ch. pompon de fagon a faire crochet n° 3, une chainette
de 6 cm de long fil double avec ces 2 fils et fixer ensuite ch. chainette et
pompon sur le 2e rg d’arceau soit 1 chainette et pompon a ch. extrémité et

espacer les suivants d’'un arceau.

Faire le méme trav. a I'autre extrémité de I'écharpe.

Diagramme pt fantaisie

K]

Egﬁﬁﬁxﬁﬁa?_’tf&?:mhmm_
nnnnnnononnnnononnonnonnnnnn AnnannnN
100000 0N0nnNNNNNanannnnnanonon onnannn.
ot e ot ¥ o e = sl v v et v -
=lol=o=pof 1Y =o=R] Div==Hoolpl 1M, o
FEFEEN  DheERREERN [N g Dhgr=EH
=000 \L{--o-o-b \\~-0 oFIo L[u---
I AL =]
o N N M
10000 0nnnnnnnnnnInnn060ann000 00000000
[HOENO0 ODnnnonnnnnnnononannnon innnnooo
= =l =] =i | ::52 T
OB TN =0=0] [} FOFD o
\\< 2 ; \\ 5 Ny I ;
Niio-loF- vH=0F0=I0 Ei0-I0-[0
LI‘\; -] N ¥ = \<v'-" E}l)
b . - . >
annnononnnnnonnnnooononno00oo0 snonononks ©
(e e e e N00000000DODDES &
| - ol i | == =3
=== i _b N -
=l0i=l0k- =o=p [ 0-10}- V\, 3
=] A= I \\( b
~o-oio =00k WeEoRoEe  NEEES N
JT"'I N _‘\ ‘ A 2 Q \\,--(\I (E
[ e == \=]= ol
annnonnnoonnnonInnonoonninon inoonnnn gg
11 IIIIHI!IIIIHIIIIIiIHIlIlI!IIII\IIIIIIm @ &
- it e il Cl= o gt
£ =y B | FH© 2 g’
¥ Florol [ ==l % ol 2o
L=E= == .
\K—-o-o‘-o =00 \(V——o-o-m o3
N sl \v [ l)(._mkgg g 9
INOnnnonnnnnonnononnnnnnnnonnnonnonoonky “ 2
00000 000000nnENN0000NNnnO0an 000000 o
[ - -- = - I iy e =
N ~N N 8 o
=0=0-of 14 =0-D Yool T8 i ol
o === mf=l 4]
=l0l=10}= W I=IFlo1ol= Ml==10/=101-10) \(v"" 3 3
| Sy | ¥ F =l =
=) L= = i B 3 N==Ed AT
INGNoonnonoanonInnnnoonnnnon snnonann £E
100000 000aNnannnnnannannnnnnnnonononnn ™ Cc
g £ ECEEREEEED FL 0 s s
\\< - —01 \\( F=10}= \\( =00 @ Qg’
¥ w NFEERRERK .
CvEFoRRRD TS H-o=e=ol LS Foio=o 2 £
Y !(V--- \<V =2
- - o or =]
nnnnnnnnonnnonnnonnonnnononnn innonannk;
Nonnnannnnnonnnnannnnnnnnonnnnosnanno
SoEbol B0 skl 1
Cok 7 ok -
SEeEErEEN (N (SEEEH
=I0l=10l= \(——o-o- \k<--0-0— M=El=
DY A ey
== NEE l NEEr A
NNnnnonnnnnnnnanno0o0o000N000DA000000n
ONn0onanoonnnnnnnnnoononnnnnnn Inonnnnok:
ELE ELEEE E5 | Fe
\¥ OF0FD] M=o~ \Y ol °
WEFFEREEREN Ty N [\ K
FFIoF0F0] D=0 “W=FO=10=10]
Dy =l === AY
000NN anononoononINnGa00NEN000 0000000k
e e e e e i
b= Te}
T i - = = - - =i
N
=0OFOF0] My=l=l==RFRFDRl [ =olo] (M
N = MR Al
~I0/=l0-10 My==lo=o= M=o Myl=El=
i 5 —Nu-___ e )
== - N2 R e
00000 0nNn0nnannnNonaonnan0000 0000000
NN NnnnnnNnnnnannnnannnnninnnnnnk:
FRIVBTELEIEEREIy e

[1] =m.endr.surl’endr. ouenv. surl'env.

E] =m. env.surl'endr. ou endr. surl'env.

[ =jete
= 2 mailles ensemble & I'endr.

= 2 mailles ensemble & I'endroit sur I'endr. ou & I'env. sur I'env.



